



**ВТОРНИК**

21 июля 2009 г.

№ 51 (9742)

Основана в октябре 1931 г.

**Мояк**

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

**В НОМЕРЕ:**

**2**

**МЕТАЛЛУРГИ  
ОТПРАЗДНОВАЛИ**

**5**

**СЫСЕРТЬ СПОРТИВНАЯ**

наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)

# Триатлон в Сысерти



19 июля в 12 часов на Сысертском пляже был дан старт 16-м соревнованиям по триатлону. В них приняли участие 55 спортсменов из Сысерти, Екатеринбурга, Новоуральска, Челябинска, Снежинска, Миасса, Одицова и других городов.

Первый этап – заплыв на 1500 метров от «Белой глины», что близ фарфорового завода. Далее – велогонка на 40 км (до рудника Асбест и обратно) и десятикилометровый забег.

Подробности в следующем номере.

На снимке: ветеран сысертского спорта Олег Купровский на втором этапе.  
Фото М. Сорокиной.

## Уважаемые жители

**г. Сысерти, с. Кашино,  
п. Асбест, п. Верхняя Сысерть!**

Администрация МУП ЖКХ «Сысертское» обращает Ваше внимание на то, что в связи с большой задолженностью населения по оплате жилья и коммунальных услуг, и как следствие этого - большой задолженностью МУП ЖКХ «Сысертское» перед поставщиками природного газа, ставится под вопрос возможность обеспечения жилого фонда горячей водой в летний период 2009 года, а также отопительного сезона 2009-2010 г.г.

**Убедительная просьба к жильцам, в недельный срок максимально произвести погашение задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг.**

Администрация  
МУП ЖКХ «Сысертское».

## ВОПРОС-ОТВЕТ

### 300 рабочих мест даст поселку завод металлоконструкций

**В поселке Бобровском вдоль новой дороги в сторону санатория «Вьюхино» огорожена приличная часть территории. Говорят, здесь будет завод по производству цинка, - звонят в редакцию испуганные бобровчане. – Народ – в панике.**

**Прокомментировать ситуацию мы попросили главу Бобровской сельской администрации Ивана Николаевича ЖИВАЕВА. Вот что он рассказал:**

На этой территории действительно будет завод. Но к производству цинка он не имеет никакого отношения. Это будет завод металлоконструкций – современное цивилизованное предприятие, которое пройдет все стадии лицензирования. Я побывал на головном заводе в Екатеринбурге, который из-за нехватки площадей не справляется с объемами, и убедился: здесь нет ни шума, ни запаха, ни гари.

Сегодня в поселке трудно найти работу, а новый завод – это 300 рабочих мест, то есть стабильная жизнь 300 наших семей.

Л. Рудакова.

## КОРОТКО

### В областном Законодательном Собрании

В минувшую пятницу, 17 июля, состоялась встреча редакторов районных газет с председателями обеих палат Законодательного собрания Свердловской области.

Председатель Областной Думы Н. А. Воронин отметил, что за первое полугодие областными депутатами принято 73 закона. Причем впервые принято 7 актов, связанных с законодательной инициативой муниципалитетов. За предыдущие пять лет было лишь две таких инициативы.

Нынче принят закон о противодействии коррупции в Свердловской области. И все 719 действующих областных законов прошли антикоррупционную экспертизу. Вновь принимаемые законы сразу проходят такую экспертизу.

Впервые за 12 лет не повышается зарплата бюджетников. Николай Андреевич понимает, что при этом падает уровень жизни людей. Однако лучше регулярно получать ту зарплату, которая есть, чем с большими долгами.

В этом году должно быть запущено новое здание Законодательного Собрания. Это первое в России здание, спроектированное и построенное специально для думцев. Под технологию их работы.

И. Летемина.

### Получить специальность и работу

Отслужив в рядах Вооруженных Сил, одни возвращаются на прежнюю работу – за год навыки и умения не потеряны. Другие еще ищут свое место в жизни, что нынче, в период кризиса, непросто. И в этой ситуации на помощь желающим приходит Министерство обороны РФ.

В настоящее время набор на курсы подготовки сержантов-командиров взводов по специальности «Организация технического обслуживания и ремонта автотехники» объявляет Рязанский военный автомобильный институт. Продолжительность обучения – 2 года 10 месяцев, после чего выдается диплом государственного образца о среднем специальном образовании (квалификация – техник). На время обучения в ВУЗе и на пять лет после его окончания заключается контракт о прохождении военной службы.

Курсантам выплачивается денежное довольствие. Кроме того, с момента зачисления в ВУЗ они пользуются льготами военнослужащих, проходящих военную службу по контракту.

Если Вы прошли военную службу, имеете полное среднее образование и Вам не больше 24 лет, Вас ждут в военном комиссариате Сысертского района, где можно получить всю дополнительную информацию (телефон 7-10-92).

**В. Ляхов,  
военный комиссар  
Сысертского района,  
подполковник.**

# 17 июля праздновали металлурги

Вклад вашего предприятия в процветание Российского государства совершенно исключительный и очень существенный, - с такими словами обратился к собравшимся в зале дворца культуры работникам Ключевского завода ферросплавов Александр Васильевич Мельников, начальник отдела Министерства промышленности и науки Свердловской области. - День металлурга - главный в области профессиональный праздник, ведь именно металлургия - хлеб промышленности. За более, чем 300-летний период существования на Урале металлургия переживала и не такие кризисы, переживем и этот.

От имени и по поручению Губернатора, Правительства Свердловской области, областного и российского министерств промышленности Александр Васильевич поздравлял металлургов и вручал им Почетные грамоты.

Грамотами Министерства промышленности и торговли Российской Федерации награждены директор департамента алюминиевой продукции (ДАП) Владимир Николаевич Проданов, технолог ферросплавного цеха N1 Владимир Иванович Девятых и начальник отдела капитального строительства Татьяна Сергеевна Важенина.

Грамотой Губернатора Свердловской области награжден плавильщик ДАП Александр Николаевич Волков; грамотой Правительства области - старший кладовщик ферросплавного цеха N2 Надежда Владимировна Дударева; грамотами областного Министерства промышленности и науки - мастер ферросплавного цеха N1 Олег Анатольевич Варовин и начальник участка по ремонту металлургического оборудования (ЦРМО) Александр Владимирович Глазырин.

Президент Управляющей компании «Росспецсплавы» Алек-

сандр Григорьевич Григорьев тоже считает День металлурга лучшим праздником, вмещающим в себя все остальные. Он, как Новый год, - говорит Александр Григорьевич, - потому что металлурги подводят, итоги того, что сделано после прошлогоднего праздника; как 23 февраля, ведь все металлурги - мужчины, выполняющие свой долг; как 8 марта - посмотрите, сколько в зале красивых нарядных женщин; как День Победы - вспоминаем об успехах и победах, а они есть: отработаны новые технологии, выпущена новая продукция.

Всех, кого поздравляли в этот день и кто поздравлял, не перечислить. К металлургам приехали коллеги, пришли представители местной власти и бюджетных организаций. Вручали благодарственные письма, приветственные адреса, букеты цветов, желали предприятию процветания, а заводчанам - благополучия. И не только заводчанам. Чтобы Ключевский ферросплавный завод всегда был такой же качественной добавкой в жизнь поселка и Сысертского городского округа, как ферросплавы в металл.

Между поздравлениями на нарядно украшенную сцену выходили артисты: вокально-инструментальный ансамбль внутренних войск, эстрадный дуэт «Фиеста», театр пародий Максима Колодина, - все из Екатеринбурга и вокальная группа Арамилевского центра детского творчества.

Среди награжденных, можно сказать, случайно оказалась Валентина Ивановна Ваулина, директор аптеки «Вита» (на праздник приглашали руководителей предприятий и организаций поселка).

Солист вокально-инструментальной группы спросил у зрителей: «У кого сегодня день рождения?» Именинница



оказалась одна - Валентина Ивановна Ваулина (она - не металлург, но 30 лет отработала на КЗФ ее муж, которого сегодня нет в живых; была когда-то и целая династия Ваулиных на заводе).

Артист подарил Валентине Ивановне песню, которую спел от души. Публика была в восторге.

Концертная программа была разнообразной и очень веселой, и зрители не скучали - от души хлопали и смеялись, подпевали и даже танцевали.

**Л. Рудакова.**

На снимках: моменты праздника.

**Фото автора.**



ВОПРОС-ОТВЕТ

# Почему отменили выборы в Никольском и Щелкуне

*«Мне 63 года. Всегда ходил на выборы, независимо от того, кого и куда избирали. А нынче вот понял, что выборы – полная туфта и напрасная трата бюджетных денег... Я возмущен решением облсуда. Дескать, в Никольском и Щелкуне все были споены и куплены... Надо ли нам, избирателям, вообще участвовать в голосовании. Все-равно нас никто не понимает. Все-равно власть ориентируется не на наш выбор. Она руководствуется своими соображениями».*

Это строки из письма жителя Сысерти, попросившего подписать его Е. Гавриловым. Не приводим письмо полностью, так как в нем нет ничего нового. Подобных писем за весну было опубликовано больше десятка.

На страницах «Маяка» неоднократно объяснялось и другое: результаты голосования отменили НЕ ИЗ-ЗА ПОДКУПА. НИЧЕЙ ПОДКУП ДОКАЗАН НЕ БЫЛ. Однако люди по-прежнему вьют деньги и водку.

Поэтому мы еще раз решили разъяснить, чем руководствовался Сысертский суд, принимая решение об отмене итогов голосования в Никольском и Щелкуне. А чтобы это разъяснение было квалифицированным, предоставляем слово судье, рассматривавшей иск, - Наталье Николаевне НИКУЛИНОЙ.

Мы руководствуемся не эмоциями, а законом. В данном случае федеральным законом об избирательных правах граждан. В статье 77 исчерпывающий перечень, по каким основаниям выборы должны признаваться недействительными.

Есть только один пункт, по которым результаты отменяются безусловно: использование избирательного фонда в размере, превышающем установленный более, чем на 10 процентов.

Избирательный фонд кандидата на должность главы определен в размере 900 тысяч рублей.

Если бы любой из кандидатов израсходовал 991 тысячу – пришлось бы полностью отменить выборы. Даже если бы «перерасход» допустил Сенькин, а победил Серебренников.

В нашем случае такого нарушения не было.

Все остальные основания для отмены – оценочные.

И подкуп граждан, и нарушение порядка голосования, и нарушения подсчета голосов, и использование преимуществ должностного или служебного положения, проявление экстремизма в период предвыборной

агитации... Все это идет в одном ряду и по этим основаниям выборы следует отменять при условии, если нарушения «повлияли на волеизъявление избирателей».

По закону, подкуп – не более серьезное основание, чем нарушения в подсчете голосов. В конце-концов, человек мог взять деньги за одного кандидата, но в кабинке-то он был один и мог спокойно проголосовать за любого другого.

Согласно ч. 3 ст. 77 мы должны были независимо от доводов заявителей проверить все основания, по которым выборы следует отменять.

И по многим участкам исковые требования не были удовлетворены. Почему же итоги отменены на двух участках?

Вообще 1 марта было допущено много нарушений при голосовании вне помещения. Но наиболее острые – в психоневрологическом интернате и в Никольском.

В интернате в полном объеме нарушена тайна голосования. Во-первых, в Щелкуне заявление от имени избирателей об участии в голосовании вне помещения писало руководство интерната. Причем их писал работник интерната, не являющийся избирателем на этом участке. Другой человек может написать заявление, но, во-первых, по прось-

бе гражданина, во-вторых, он должен быть тоже избирателем, в-третьих, в заявлении должно быть указано, что человеку оказана помощь и кем она оказана. Как показали многочисленные свидетели, больных отсеивали по усмотрению сотрудников интерната. Люди не лишены способности или голосовать, а их сортировали: кому дать такое право, кого лишить.

Возникает вопрос о принуждении к голосованию. Не говоря уже о том, что за кого голосовать, обсуждалось при всех, громко, публично.

От общего количества проголосовавших на Щелкуновском участке количество избирателей, голосовавших в интернате, составляет более 13 с лишним процентов.

Кроме того в Щелкуне зафиксированы нарушения и при выездном голосовании.

Зачем-то комиссия выехала на кабельный участок. Хотя он находится в 15 минутах ходьбы от избирательного. Никто не мешал людям сходить проголосовать, если у них было такое желание. А если не было, и к ним пришли с урной – тоже нотка принудительности.

Там комнатка всего 9 кв. м. И в ней «набились»: 3 члена участковой комиссии, наблюдатели, сами голосующие. Голосовали

открыто, на глазах у всех.

В Никольском заявления граждан о голосовании вне помещения не были подписаны ими!

Да, они расписались за получение бюллетеней, но свободную волю на голосование не заявляли. Заявления писали не собственноручно. Все 61 заявление вне помещения написаны членами участковой комиссии. Это допускается, но они должны быть подписаны избирателями. 43 не были подписаны избирателями.

Такие нарушения были допущены по отношению более чем к 10 процентам проголосовавших избирателей.

На других участках этого не было. Вот, к примеру, станция Седельниково, которая также рассматривалась в процессе. Где также лидировал Серебренников.

Тут обратная картина. Люди подписали заявления, но не расписались за получение бюллетеней. Однако в этом случае их волеизъявление выражено. А выдача бюллетеней зафиксирована в общем списке избирателей. Поэтому в удовлетворении этой части иска было отказано.

В законе не сказано, какой объем нарушений допускается, при каком нужно отменять. Но избирательный закон формален. Я сочла, что нарушения в отношении более 10 процентов голосовавших – это очень существенно. Поэтому и отменила итоги голосования на двух участках.

Территориальная избирательная комиссия совершенно правильно исполнила решение суда. Именно она, а не суд, полномочна назвать избранного главу, в соответствии с пересчетом, выполненным по решению суда.

**Записала И. Летемина.**

## ВETERАНУ ЗАЛОМИЛИ РУКИ И ПРИВЕЗЛИ В МИЛИЦИЮ

23 июня я должен был по поручению членов литературного клуба «Открытия» вручить благодарственное письмо и альманах «Благословенна земля Бажова» М. П. Серебренникову, который оказал спонсорскую помощь в его издании еще в прошлом году.

Подожел к «белому дому» к 16 часам. На площади увидел скопление милиции и с десяток ветеранов на крыльце. Я прошел в кабинет главы и выполнил свою миссию. Когда вышел из здания, увидел слева уже человек 25 пенсионеров, а справа почти столько же милиционеров.

Посередине площади ходил командирским шагом подполковник ОВД. Вид у него был такой, как будто готовится к схватке с организованной преступной группой. Подошел к нему – он представился: «Подполковник Сивохо, начальник милиции общественной безопасности». На вопрос, почему на площади так много милиции, он не ответил.

Я подошел к ветеранам, среди которых много моих знакомых. Мы пообщались. Потом ко мне обратились репортеры, сфотографировали, я ответил на их вопросы. В это время один из милиционеров по мегафону сообщил, что митинг несанкционированный и попросил всех разойтись. Тут и Серебренников из здания вышел, поблагодарил всех за

поддержку и тоже попросил разойтись.

Я пошел домой. Одна из пенсионерок попросила меня унести плакаты. 4 безобидных плаката в поддержку Серебренникова. Свернул их трубочкой и понес.

У края площади ко мне подошли 3 милиционера и подъехала их машина. Они взяли меня за руки и пытались затолкнуть в машину. Я потребовал отпустить руки. На площади еще были люди. Видимо, чтобы не было скандала, они отпустили.

Однако, как выяснилось позже, намерений своих не оставили. Когда я оказался в безлюдном месте, на улице Ленина, ко мне вновь подъехала милицмейская машина. Они выехали на тротуар, почти ко мне под ноги. Опять трое дюжих милиционеров заломили мне – 80-летнему ветерану педагогического труда и спорта, не совершавшему никаких противоправных действий – руки, схватили за шею, стали гнуть, применять болевые приемы, чтобы затолкнуть в машину. Вели себя грубо, как будто обращались с преступником!

Привезли в ОВД, хотели посадить в «обезьянник», но я потребовал, чтобы меня отвели к старшему. Пришлось долго ждать, пока они решали, что со мной делать.

Майор Вольнов велел капита-

ну Рощину вести допрос и взять расписку о том, что я предупрежден об уголовной (!?) ответственности за участие в несанкционированных митингах.

Мне стало плохо. Я попросил капитана дать что-нибудь успокаивающего. Надо отметить, что Рощин – оказался в милиции единственным человеком, который разговаривал со мной вежливо. Он принес воды. Когда я немного успокоился, стал вести допрос. Сам допрос занял минут пятнадцать. А всего я провел в милиции почти три часа.

Пришел домой: кружится голова, боли в сердце. Написал успокаивающих средств – не помогло. Вызвал скорую. Полчаса медки со мной возились.

Диагноз: «гипертонический криз 1 ст. на фоне психологической реакции». Давление подскочило – 200 на 120. Прохожу лечение.

Никто не объяснил мне, почему меня задержали и продержали в милиции три часа. Считаю, что было нарушено право неприкосновенности личности. По этому поводу я буду обращаться в суд.

**А. Лобов, председатель совета ветеранов работников образования.**

Г. Сысерть.

Мы попросили ОВД дать официальный ответ по событиям 23 июня и причинах задержания Анатолия Николаевича Лобова.

## Мы отвечаем за порядок на улицах

Мы действовали в соответствии с законом РФ «О милиции»:

- п.1 ст. 10 «милиция... обязана предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения, выявлять обстоятельства, способствующие их совершению...»

- п. 8 ст. 10 «милиция обязана обеспечивать правопорядок на улицах...»;

- п. 1 ст. 11 «милиция для выполнения возложенных на нее обязанностей предоставляется право требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению полномочий милиции... удалять граждан с места совершения правонарушения.

Пунктом 2 ст. 11 определено право сотрудников милиции проверять документы, удостоверяющие личность, если есть основания подозревать их в совершении правонарушения или преступления.

П. 5 ст. 11 говорит о том, что милиция может составлять протоколы об административных правонарушениях, осуществлять административное задержание...

Организация митингов регламентируется законом (N54-ФЗ). В нем четко определен порядок массовых мероприятий с политической подоплекой. Проведение митинга согласовывается с представителями

органов местного самоуправления, с уведомлением ОВД.

У митинга должен быть организатор. Человек, который отвечает за соблюдение регламента.

Если эти правила не соблюдаются – мы обязаны прекратить публичное мероприятие.

В нашем случае, не было официального уведомления, не было организаторов. Это значит – митингующие совершили административное правонарушение. Всех их можно было привлечь по ст. 20.2. Административного кодекса: «Нарушение установленного порядка организации либо проведение собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования.

Именно поэтому задержание сотрудниками милиции А. Н. Лобова, являвшегося наиболее активным участником несанкционированного митинга, - правомерно. Были основания полагать, что он является организатором. Что подтверждается проводившейся во время митинга видеосъемкой.

В настоящее время по факту проведения несанкционированного митинга идет административное расследование, чтобы установить организаторов мероприятия, осуществленного в нарушение действующего законодательства.

**В. Сивохо, начальник милиции общественной безопасности.**

## РЕЗОНАНС

# Помогите себе сами

«Воспитывать детей. За деньги или по любви?» – под таким заголовком опубликована заметка жительницы деревни Ключи Татьяны Галеевой («Маяк» от 7 июля). Женщина сетовала на несправедливую и обидную монетизацию транспортных льгот. И на низкий размер детских пособий. Хочу высказаться по этому поводу.

И в самом деле, замена натуральных транспортных льгот их денежной компенсацией была проведена на Среднем Урале безобразно. Более того, с нарушением законодательства. В том числе – Конституции РФ. Её пункта 3 статьи 55, который гласит: «В Российской Федерации не должны издаваться законы, ущемляющие или отменяющие права человека и гражданина».

Не случайно прокурор области Ю. А. Пономарёв «восстал» против произвола чиновников, которым и Конституция – не указ. И обратился в Свердловский областной суд. Но – увы! – Фемида вынесла отказное решение. На мой взгляд, не правосудное, а политическое. С нашим судом такое случается. По себе знаю. Прокурор намерен обжаловать решение облсуда в Верховном Суде РФ. Что скажет эта судебная инстанция?

А кто у нас является гарантом Конституции РФ, прав и свобод человека и гражданина? По её же статье 80 – Президент. Вот и думаю, что Татьяне Галеевой стоит к нему и обратиться. По адресу: **103132, г. Москва, ул. Ильинка, 23**. Конечно, может случиться, что клерки из президентской администрации письмо к «телу» не пустят. И отправят жалобу в другую инстанцию. А вдруг там проблему решат?

Есть, на мой взгляд, и другие возможности «достучаться» до первого лица государства. Публикациями в центральных газетах. И сообщениями на президентский сайт в Интернете.

А Леонтьев Георгий Карпеевич? Тот депутат Госдумы РФ, за которого мы когда-то голосовали? Пусть поможет решить проблему. Ему ведь проще выйти на Президента. Адрес Госдумы: **103265, г. Москва, ул. Охотный ряд, 1**. Думаю, писать депутату лучше осенью, когда наши слуги народные вернутся с парламентских каникул.

Можно обратиться в Конституционный Суд РФ. Просить его признать нормативные акты о проведении монетизации льгот «по-воронински» не соответствующими Конституции РФ. Адрес КС: **190000, г. Санкт-Петербург, Сенатская пл., 1**.

При наличии к тому оснований можно бить челом и в Европейский Суд по правам человека в Страсбурге. Адрес: **Registrar, European Court of Human Right, Council of Europe, F-67075, Strasbourg Sedex, France**.

Знаю двух жителей Сысерти, которые пожаловались в Страсбург. Один, инвалид, написал о непредоставлении ему квартиры. Другой, «маяковец», – о неисполнении решения суда по денежной компенсации неиспользованного санаторного лечения. Инвалид квартиру получил. «Маяковец» тоже. Хотя, насколько мне известно, квартиру не просил. Вот и думаю, а не была ли квартира предоставлена в обмен на отзыв жалобы из Европейского Суда?

Кстати, квартиры земляки получили без вынесения решения по их жалобам. И даже до принятия их к производству судом. Полагаю, что никакого секрета тут нет. Наше бесстыжее государство стремится выглядеть перед мировым сообществом белым и пушистым. А потому старается, чтобы жалоб на него в Страсбург было как можно меньше.

Есть ещё Уполномоченный по права человека Российской Федерации Лукин Владимир Петрович. Адрес: **103084, г. Москва, ул. Мясницкая, 47**.

Теперь о детских пособиях. Тут ситуация другая. Нарушений правовых норм нет. Но есть, как говорил Владимир Ленин, нечто формально правильное, а по сути издевательство. Сказать иначе, нужно менять законодательство. А коли так, надо обращаться в профильный комитет Госдумы РФ. На мой взгляд, в Комитет по труду и социальной политике. К его председателю Исаеву Андрею Константиновичу (адрес Госдумы указан выше).

С позволения сказать, мораль. В нашем якобы правовом государстве с реализацией прав граждан дело обстоит неважно. На блюде с голубой каёмочкой нам ничего не преподнесут. А потому надо бороться. Не мною сказано: что потопашь, то и полопашь.

**Б. Фабрикант.**

Р. С. Президенту РФ письмо о монетизации льгот на днях отправлю. Для пущей мне веры приложу ксерокопии трёх публикаций газеты «Уральский рабочий» на эту тему и заметки Татьяны Галеевой.

## ПОВОД ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ

# Кто кого облотошил?

Наши читатели интересуются: по всей стране закрыли игровые залы. А у нас они работают, правда под другой вывеской – «Лотоклуб». Что там скрывается, мы решили выяснить сами.

В темном помещении нас встречает приятная девушка и... пилип-пилип, поющие автоматы. Такие же, как раньше, только на каждом крупными буквами написано «лотерея».

- А игровые клубы ведь должны были закрыть еще с первого числа? – недоуменно оглядываемся вместе с коллегой. Три небольших зала, в каждом около десяти автоматов. Из посетителей – один мужчина.

- Да, клубы закрыли, но у нас же не автоматы, а лотерейные блоки. Теперь они так называются. Дело в том, что вы сейчас сюда сами денежку не засовываете. Покупаете билет (можно на 100, 500 или 1000 рублей) и играете.

Покупаем билетик за сто рублей, администратор вводит сумму в автомат.

- Девушка, а мы новички. За какой автомат посоветуете сесть? Какой самый популярный? И главное, где можно выиграть побольше?



Конечно же, нам ответили, что все автоматы выигрышные. Садимся за самый крайний, у двери. Теперь все в руках госпожи Удачи. Линии – ставки, больше линий – больше шансов выиграть...

Доводим выигрыш до 70 рублей (+ 100 рублей стартового капитала) и... проигрываем почти все. Замечаем, что в ряду, где нужно было угадать карту большего значения, чем та, что уже открыта – одни двойки и шестерки против нашей открытой семерки.

Так можно играть бесконечно... Вернее, пока не закончится «капитал». Администратор сме-

ется и говорит, чтобы мы не беспокоились – в минус уйти невозможно. Зато выигрыш можно забрать, только когда его сумма перевалит за 200 рублей.

Последняя ставка. 21 рубль – это все, что осталось на нашем счету. Без удивления проигрываем снова... Сотрудница зала подходит к нам и с улыбкой предлагает купить очередной билет. Но мы отказываемся и узнаем, где можно поиграть еще. Девушка пожимает плечами. Правда, больше нигде или «своих не выдаем»?

Так или иначе, но кроме способа подачи денег в автомат, ничего не изменилось. Те предприниматели, у которых была возможность – переоборудовали игровые автоматы в «пожирателей билетов». Остальные закрылись. А уменьшится ли количество игроманов, увидим.

**М. Сорокина.**

На снимке: наш билетик.

## СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

# Как защититься от туберкулеза

Туберкулез – инфекционная болезнь, которая может поражать различные органы человека: легкие, глаза, кости, кожу, мочеполовую систему, кишечник. Заболеть туберкулезом может каждый, но чаще заболевают люди с хроническими недугами, с ослабленным иммунитетом.

Как повысить иммунитет и уберечься от болезни? Нужно вести здоровый образ жизни, который включает в себя: рациональное питание, соблюдение разумного режима труда и отдыха, достаточное пребывание на свежем воздухе, физическую активность. И совершенно исключает: употребление алкоголя, курение, употребление наркотических средств.

Питание должно быть рациональным как в количественном (не переедать), так и в качественном отношении. В ежедневном рационе должны присутствовать в правильном соотношении белки (10-15% суточной калорийности), жиры (15-30%), углеводы (55-75%). Важное значение для

нормальной жизнедеятельности организма имеют минеральные вещества и витамины. При неблагоприятных условиях (период эпидемии гриппа, стресс и т. д.) необходимо увеличить дозу витаминов.

Питание должно быть дробным (3-4 раза в день), регулярным. Последний прием пищи – не позднее, чем за 2, а лучше за 3 часа до сна. Ежедневное пребывание на свежем воздухе укрепляет легочную ткань и оздоравливает организм.

Систематические физические тренировки значительно улучшают ваше самочувствие и настроение. Рекомендуются динамические нагрузки – такие, как ходьба, плавание, катание на велосипеде. Занятие физкультурой должны быть регулярными: приблизительно 3-4 раза в неделю по 20-30 минут.

Вероятность заболевания у курящего в десятки раз выше, чем у некурящего. Бытует мнение, что курение помогает расслабиться, стимулирует умственную деятельность. Такое мнение

ошибочно. При курении в организм попадет большое количество вредных веществ: никотин, смолы, тяжелые металлы, окись углерода и другие. Они и вызывают болезни.

Кроме того, даже после одной выкуренной сигареты на 20-30 минут замирает защитный мерцательный эпителий в дыхательных путях, а следовательно, на 20-30 минут легочная ткань остается абсолютно незащищенной перед вирусной инфекцией, которая в это время может легко внедриться в нее.

Злоупотребление спиртными напитками ослабляет организм. Это способствует развитию различных заболеваний, в том числе и туберкулеза.

Употребление наркотических веществ приводит к иммунодефициту. Резкое снижение иммунитета открывает дорогу для любых заболеваний, в том числе и для туберкулеза.

Важно выбрать правильное поведение в стрессовых ситуациях. Не старайтесь подавить негативные эмоции курением, переизбытком или чрезмерным употреблением алкоголя. Применение методов релаксации (расслабления) поможет улучшить ваше настроение и укрепить защитные силы организма.

**Т. Константинова,**  
начальник  
Сысертского отдела  
Роспотребнадзора.

## Поправка

В номере «Маяка» N49 от 14 июля в публикации «Счастье – быть мамой» допущена ошибка. Семье Сабуровых подарила велосипед церковно-приходская школа, а не Центр социальной помощи. Приносим извинения за допущенную неточность.

# Лето – это маленькая жизнь и... большой футбол

В самом разгаре – первенство Сысертского района по футболу, в котором играют 8 команд.

Игры проходят по средам. За исключением прошлой недели, когда как раз в среду состоялся в Екатеринбурге исторический матч между «Уралом» и ЦСКА. Почти все районные футболисты уехали туда болеть за наших. Поэтому очередной тур своих игр состоялся в четверг, 16 июля.

В Сысерти, на возрождающемся стадионе «Труд», состоялся матч между одним из лидеров первенства – командой «Металлург» и новой, только этой весной «сколоченной» командой «Автомобилист» из Сысерти.

- Решили мы с Владимиром

Александровичем Ивановым собрать новую команду – «Автомобилист». Это ребята в основном из микрорайона, часть – из центра Сысерти. Конечно, мы пока никому не соперники, - рассказывает С. И. Змеев, известный в Сысерти ветеран спорта. – Нет никакого опыта. Но он придет, было бы желание играть.

- Восхищаюсь командой «Металлург» и вообще Двуреченском, - продолжает Сергей Иванович. – Сумели они, несмотря на все перестройки и разрухи, сохранить в поселке и спорт, и команды, и стадион. В этом поселке играть в футбол начинают с детства. Вот потом всех и обыгрывают.

...А на поле, меж тем, идет игра – первая половина. Счет уже 4:0 в пользу «Металлурга». Тяжело приходится вратарю «Автомобилиста» Алексею Прошкину – он все время в игре. Потому что матч проходит в основном на половине сысертской команды. Редкие прорывы сысертских игроков к воротам «Металлурга» не улучшают ситуацию. Четко играет защита двуреченцев, не давая бить по воротам. Вратарь двуреченцев Дмитрий Зенченко на этой игре явно скучал.

Пока я была на игре, двуреченцы забил молодым сысертским футбо-

листам еще 5 безответных голов. Да, тяжело приходит опыт. Играть в футбол нелегко. Только дилетантам кажется, что футбол – это просто. Помните, как у Райкина: «22 бугая бегают по полю за одним мячом»... Не только бегать – думать надо. Да и бегать быстро. У сысертского «Автомобилиста» это пока не очень получается. Для них главное – выстоять, биться за каждый гол, за каждое очко в турнирной таблице. А победы придут.

Лидируют же в первенстве, как и ожидалось, «ЗЭТ» из Большого Истока и «Металлург». Кроме них и названного уже «Автомобилиста» в первенстве играют «Эксперимент» из Патрушей, еще одна сысертская

команды, которая так и называется – «Сысерть». И, кстати, две команды для Сысерти – это огромное достижение. Может, и вернется сюда футбол?

Еще играют «Арамил», «Чайка» из Октябрьского и Бобровская «Искра». Турнир продлится почти до конца лета.

**Н. Шаяхова.**

НА СНИМКАХ: А. Прошкин; Д. Зенченко; игроки «Металлурга» во время перерыва.

**Фото автора.**



## ПРОБЛЕМА

### Найдите нам тренера! – говорят эти ребята

Почти каждый день эти мальчишки, которые живут в основном в Северном поселке и в старых двухэтажках в районе художественной школы в Сысерти, играют в футбол. Просто так, между собой. Приходят на стадион «Труд» и гоняют мяч по 2-3 часа. А по средам смотрят игры первенства района. Болуют, переживают, наблюдают. Им тоже хочется играть в настоящий футбол. Хочется вырасти в Аршавиных и Павлюченко. Впрочем, даже и не обязательно. Ведь футбол – это настоящая мужская забава. В него играют быстрые, ловкие, смелые. Поэтому на сегодня у мальчишек одна мечта – тренироваться по-настоящему.

- Найдите нам тренера, - говорят они.

**Н. Шаяхова.**



### Первые на Среднем Урале гонки на гидроциклах прошли в Верхней Сысерти

Зрелищное мероприятие прошло 18 июля в окрестностях Екатеринбурга. Впервые на Среднем Урале на акватории Верхнесысертского пруда десять лучших аквабайкеров города сразились за Кубок Финского залива. Организаторы – загородный поселок Finsky ZALIV и «Оками-спорт».

В программе соревнований были парный слалом (участники проходят дистанцию парами, лавируя между буйками) и заезд на скорость.

Для зрителей было подготовлено несколько сюрпризов. Среди них – тест-драйв первого в мире гидроцикла с системой торжения мощностью 255 лошадиных сил. Кроме того – катание на «бубликах» и вейк-борде.

Жаль, что нас с вами не было на этих соревнованиях.

**Н. Шаяхова.**

# Безопасность в лесу и на воде

За 5 месяцев 2009 года в Свердловской области произошло 2178 пожаров (2008 год – 2823), погибли 204 человека (2008 – 205 человек), из них 18 детей (2008 – 7), получили травмы и ожоги 153 человека (2008 – 185 человек), в том числе 13 детей (2008 – 11). По причине неосторожного обращения с огнем детей произошло 15 пожаров (2008 – 8).

8 июня в поселке Ельничный Первоуральского округа в результате пожара погибли хозяйка дома и ее внучка Лидия семи лет, приехавшая погостить на лето из Москвы. Огонь, охвативший надворные постройки, обнаружил хозяин дома, выйдя утром во двор. Вернуться в дом и спасти своих близких у него возможности не было: входная дверь была уже обхвачена пламенем, на окнах стояли глухие металлические решетки. Площадь пожара составила 130 квадратных метров. Огнем уничтожены два легковых автомобиля, надворные постройки, чердачные перекрытия и кровля. Причиной возгорания стало короткое замыкание электропроводки.

Крупный пожар произошел

31 мая на улице Буденного в Талице. На площади 274 кв. метра сгорели два частных дома, надворные постройки, а также два автомобиля ВАЗ-2104. Виновниками возгорания стали дети – 9-летний Иван и 10-летняя Полина. В отсутствие родителей, дети, спрятавшись на сеновале, пытались покурить. В результате неосторожного обращения с огнем на сеновале возник пожар. Испугавшись, дети убежали, никому ничего не сказав.

По данным на 15 июня 2009 года с начала этого года в Свердловской области зарегистрировано 907 природных пожаров на площади 12 375,07 га, из них лесная площадь – 7 716,14 га, площадь степных пожаров – 4 658,93 га.

С начала июня текущего года в Свердловской области произошло уже 5 случаев гибели людей на водоемах. Всего с начала года в водоемах погибли 14 человек (2008 – 18 человек).

6 июня в п. Зюзелка в 7 км от г. Полевского при купании в Верхнем Карьере утонул 15-летний подросток.

6 июня семья из трех человек отдыхала на берегу р. Чусовая в



районе Ревды. В состоянии алкогольного опьянения глава семьи, мужчина 1974 г. р., решил искупаться вместе с ребенком. Оказавшись в воде, мужчина начал тонуть. Бросившаяся на помощь жена сумела спасти ребенка, ее муж, к сожалению, утонул.

## Поможет полярная звезда

Лето – долгожданное и особенно любимое время года в суровых климатических условиях Урала. Но чтобы летний отдых не превратился в непоправимую трагедию, необходимо помнить о правилах безопасного поведения на природе.

В туристском походе всегда присутствует элемент случайности. Устранить его полностью невозможно, но предусмотреть и свести к минимуму необходимо.

Отправляясь в путешествие, каждая туристическая группа перед выходом на маршрут должна зарегистрироваться в ближайшей поисково-спасательной службе или оставить информацию в пожарно-спасательной службе «01».

Необходимо сообщить следующие сведения: откуда приехала группа, количество и возраст участников, данные руководителя, по какому маршруту будет проходить поход или сплав, сроки прохождения маршрута.

По возвращении необходимо сообщить о благополучном завершении похода, иначе после контрольных сроков спасатели начнут поиски.

Находясь в лесу, каждый турист обязан:

Соблюдать дисциплину, выполнять все указания руководителя группы, не допускать самовольных отлучек.

Бережно относиться к природе, поддерживать места привалов в надлежащем санитарном состоянии.

Своевременно информировать руководителя о малейших признаках заболеваний, утомлении, потертостях и травмах. Не купаться в неисследованных водоемах. Не употреблять в пищу незнакомые грибы, ягоды и прочие растения.

Тщательно соблюдать правила пожарной безопасности: без крайней необходимости костров не разводить и без присмотра не оставлять; не бросать в лесу горящие спички и непогашенные окурки; не оставлять стеклянные предметы; не разводить большие костры; не поджигать деревья в целях подачи сигналов бедствия.

Если все же случилась беда, и по вине туристов начался лесной пожар или ими было замечено загорание, то необходимо немедленно приступить к его тушению всеми доступными средствами: залить водой из ближайшего водоема, захлестать пучком еловых ветвей, забросать рыхлым грунтом. Одновременно необходимо сообщить о пожаре в ближайший лесхоз или лесничество.

При пожаре, опасном для жизни, следует избегать попадания в огненное кольцо. Определите очаг пожара, направление и скорость его распространения и немедленно двигайтесь в безопасное место. При быстром приближении фронта пожара бросьте снаряжение, оставьте только медицинскую аптечку, сигнальные средства и продовольствие. Уходить от пожара необходимо только в наветренную сторону (идти на ветер) обходя очаг пожара с боку.

Если вы заблудились в лесу, немедленно остановитесь!

Оцените ситуацию, вспомните последнюю приметку на знакомой части пути, постарайтесь проследить дорогу к ней.

Прислушайтесь. Влезьте на высокое дерево, ориентируйтесь на звуки, запах дыма, направление движения пчел.

Вспомните знакомые ориентиры, лучше всего шумные и протяженные – железную дорогу, шоссе, судоходную реку.

Ночью определить стороны света можно по полярной звезде: она круглый год висит над Северным полюсом, следовательно, показывает на север.

## Поведение детей у воды непредсказуемо

Безопасность на воде не менее важна, чем на дороге. Все маломерные суда, к которым относятся гидроциклы, байдарки, катера, моторные лодки, гребные лодки грузоподъемностью более 100 кг и надувные безмоторные суда грузоподъемностью более 225 кг, должны пройти обязательную регистрацию в течение 10 дней со дня покупки и иметь бортовые номера технического освидетельствования. Для этого надо прийти в ближайший инспекторский участок по месту жительства.

Принадлежащие гражданам гребные лодки грузоподъемностью менее 100 кг, байдарки до 150 кг и надувные безмоторные суда грузоподъемностью менее 225 кг допускаются к эксплуатации без регистрации и технического освидетельствования в органах Государственной инспекции по маломерным судам. При этом необходимо обратить внимание, что любое судно с мотором подлежит обязательной регистрации.

Во время пребывания на воде на маломерном судне следует помнить:

Плавательное средство обязательно должно быть оснащено кругом, сигнальным фонарем, черпаком.

Во время движения по воде каждый человек должен находиться в спасательном жилете.

Дети в водном походе всегда должны находиться под присмотром взрослых!

Во время тумана или ливня, затрудняющих видимость и возможность ориентироваться на воде, следует переждать неблагоприятные метеосостояния на берегу.

Запрещается:

- передвигаться на маломерном судне, не прошедшем регистрацию, с нарушением норм нагрузки и пассажироместимости;

- управлять судном в состоянии алкогольного опьянения;

- заходить под мотором или парусом и маневрировать на акваториях пляжей и других мест массового отдыха населения на воде.

К нарушителям правил эксплуатации маломерных судов принимаются следующие меры административного воздействия в виде штрафа от 300 до 1500 рублей или лишения права

на управление маломерным судном на срок от 1 года до 2-х лет.

Консультацию по вопросам безопасности на водных объектах можно получить по «телефону доверия» Главного управления МЧС России по Свердловской области **8 (343) 262-99-99**.

Во время отдыха у воды:

Выбирайте специально оборудованные пляжи, где есть спасательные станции: в случае происшествия на воде спасатели вовремя придут вам на помощь. Если поблизости нет такого пляжа, выберите безопасное для купания место с твердым песчаным, не засоренным и постепенным уклоном дном.

В воду заходите осторожно. Даже если накануне это место было безопасным, за ночь течением могло принести корягу или в воду могли сбросить посторонние опасные предметы.

Плывать в воде можно не более 20 минут, причем это время должно увеличиваться постепенно, начиная с 3-5 минут.

Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения.

Никогда не плавайте наедине, в особенности, если вы не уверены в собственных силах.

Воздержитесь от далеких заплывов: переохлаждение – одна из главных причин трагических случаев. Почувствовав усталость, не паникуйте. Научитесь «отдыхать» на воде, плавая на спине.

Не плавайте на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести очень далеко от берега, а волной – захлестнуть, из них может выйти воздух, и они потеряют плавучесть.

Не допускайте грубых шалостей в воде: подплывать под купающихся, хватать за ноги, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и т. п.

Внимательно следите за детьми: их поведение в воде и у воды непредсказуемо!

Перед выездом на природу ознакомьтесь с методикой оказания первой медицинской помощи. Ваши знания могут спасти чью-то жизнь!



Оказавшись в беде или став очевидцем чрезвычайной ситуации, наберите единый номер спасения – 01. С мобильного телефона следует звонить: 010 (абонентам Мегафон, Utel), 112 (абонентам Beeline), 901 (абонентам МТС, Мотив).

Отдел информации, пропаганды и связи с общественностью ГУМЧС России по Свердловской области.



ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО У НАС!

Летние цены на зимние товары!

ШУБА ЗА 1000 руб.!!\*

28 июля 10-19ч. ГЦД

(Ленина, 32)

Меховые изделия в рассрочку

до 2-х лет

Гарантия качества от производителя  
(г. Пятигорск)

Комфорт и качество по доступным ценам!

\* подробности акции – на выставке



## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Уважаемые жители Сысерти и Сысертского района. В нашей стране живут тысячи детей, чье детство нельзя назвать счастливым. Это дети-сироты и дети-отказники. Эти ребята порой лишены самого необходимого.

С 15 июля по 14 августа Центр социальной помощи семье и детям Сысертского района проводит акцию

**«У таракана усики,  
у мальчугана -  
башмаки  
и трусики!»**



В рамках проведения благотворительной акции просим Вас оказать помощь и проявить заботу о детях, находящихся в стационарном отделении Центра.

**Будем рады принять от вас нижнее белье, одежду и обувь для детей от 3 до 16 лет.**

Принести вещи для детей вы можете по адресу:  
г. Сысерть, пер. Химиков, 9. Тел. 7-03-74, 7-03-76.  
Заранее Вам благодарны!

## УСЛУГИ

■ Замена старой эл. проводки в частных домах и квартирах на новую. Замена вводных проводов и эл. счетчиков с переносом их в удобное место. Усиление эл. проводки в кухне. Монтаж заземляющих контуров. Тел. 8-965-512-99-36.

■ Занятия хатха-йоге (индивидуально, малыми группами), опыт более 10 лет. Консультации по питанию. Косметологические услуги (уход за телом и лицом,

коррекция морщин и др.). Тел. 8-922-10-20-320.

■ Дизайн интерьеров, архитектурное проектирование жилых и общественных зданий. Тел. 8-904-387-67-08.

■ Оформлю документы на дом, землю, квартиру или сад. Перевод из аренды в собственность. Расчет после готовности документов. Тел. 8-905-803-22-89.

■ Фотосъемка свадеб, корпоративов, юбилеев. Тел. 8-909-70-20-336, Александр.

Филиал областной больницы №2 г. Сысерть  
Стоматология «УРАЛ» предлагает:

- Профессиональная гигиена полости рта (ультразвуковая чистка зубов)
  - Все виды лечения зубов
  - Протезирование (в т. ч. металлокерамика от 5000 руб.)
  - Реставрация зубов
- СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И ПЛОМБИРОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. ГАРАНТИЯ И ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЦЕНЫ
- Мы ждем Вас по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина, 4  
Тел. регистратуры (34374)6-08-29
- Приглашаем на работу врачей стоматологов.
  - Заключаем договора с организациями.



## Автошкола «ЭКСТРАПЛЮС»

г. Сысерть ул. Быкова, 28

**ПРОВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ  
транспортных средств категории «В».**

Начало обучения 25 июля.  
Стоимость обучения 18 тыс. руб.  
Оплата в три этапа, первый взнос не менее 5тыс.руб.

Для курсантов автошколы «ЭКСТРАПЛЮС»  
БЕСПЛАТНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ АВТОДРОМОМ.  
Срок обучения: 2,5 месяца.

Наши телефоны: 8-909-703-82-72, 8-922-610-74-16.

## Такси «КАСКАД»

7-35-50  
8-903-079-33-60  
8-919-385-85-13

## БУРИМ СКВАЖИНЫ

Гарантия. Качество.  
8-912-6-180-280

■ Покупка! Профессионал оценит и купит изделия из чугуна старых годов: статуэтки, бюсты и т. п. Старину до 1917 г.: иконы, монеты, пузатые самовары, нагрудные знаки; картины до 1958 г.; столовое серебро до 1917 г.; значки на закрутках до 1960 г. и т. п. Цены высокие! Выезд эксперта на адрес. Тел. 8(35130)2-13-23, 8-922-238-77-66

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ о среднем (полном) общем образовании серии А N0493433 от 15.06.1996 г. на имя **СЕРЕГИНОЙ Оксаны Валерьевны** 13.07.1979 г.р. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ знакомым, соседям, работникам МУП «Общественное питание», ООО «СКЗ», «Уралтрансгазу», всем, кто, разделил наше горе и принял участие в похоронах нашей дорогой, любимой **РУБАНОВОЙ Валентины Александровны**.

Родные.

## GSM-ОХРАНА, ВИДЕОДОМОФОНЫ

Тел.:  
8(343)258-30-48,  
213-83-93.

НЕДОРОГИЕ КУРСЫ  
КАССИРОВ  
в г. Сысерть.  
Выдается удостоверение.  
Тел. 8-908-906-43-70  
(в любое время).



Дорогую  
жену, маму, бабушку  
Татьяну Васильевну  
СЫРЦЕВУ  
ПОЗДРАВЛЯЕМ  
С ЮБИЛЕЕМ!  
Пусть жизнь твоя  
идет спокойно.  
Живи, не зная  
горести и бед.  
И крепким будет пусть  
здоровье  
На много долгих,  
долгих лет.

Муж, дети,  
внуки, родственники.

Требуются  
ПОВАРА-УНИВЕРСАЛЫ,  
ПОСУДОМОЙЩИЦЫ.  
График работы  
пятница, суббота, воскресенье  
с 10.00 до 19.00 + банкеты  
с. Кашино. 8-950-643-73-50  
Алексей.

ООО «Теплогазмон-таж» информирует, что в д. Токарево по ул. Ворошилова будет производиться строительство газопровода. Контактный тел. 8-904-38-14-044 Денис Сергеевич.

Согласовано предварительное выделение земельного участка под расширение существующего земельного участка для реконструкции магазина «Ассорти» в с. Кашино по ул. Ленина, 79А.  
По вопросам обращаться по тел. 8-912-217-13-16.

## Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 28 июля

**Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю**

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)

Редактор И. Летемина.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
- Наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.

■ ТИРАЖ 2250. Заказ N 790

Подписано в печать 20 июля по графику 18.00, фактически 18.00.

## ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

По вопросам доставки  
обращаться в Сысертский цех  
Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная